

文匯娛樂 WEN WEI ENTERTAINMENT

專線：2873 8075 傳真：2873 2453 電郵：feature@wenweip.com

胡杏兒 蜜糖霖 BB



胡杏兒(左)與內地演員于波主演的電視劇《辣媽俏爸》中扮大肚。

香港文匯報訊 胡杏兒成功追到「龍男」？不過男主角並不是黃宗澤，而是內地男星于波。原來胡杏兒近一個多月正身處上海崑山為電視劇《辣媽俏爸》日以繼夜進行拍攝。在劇中，于波亦有接近一半的戲份需要武打格鬥。對於曾為中南海保鏢的于波，雖然比較容易掌握，體能亦支持得住，但也真的很辛苦。于波稱：「戲中有太多的動作場面，拍攝時間又長，每天消耗的體力都相當大，幸好戲中有個搞笑能手達哥(吳孟達)，在笑聲中時間容易過很多。」

對於首次合作的胡杏兒，于波表示：「雖然戲中杏兒飾演一名脾氣剛烈的辣媽，但私底下相處其實杏兒是一位不可多得的賢妻，誰娶了她就真的太幸福了。」雖然劇組台前幕後工作人員都有相當多的經驗，拍攝進度原本都相當順利，但其中卻有不少場口要和一个不足1歲的嬰兒做對手戲，那個嬰兒正是于波和胡杏兒戲中的BB，而BB又可能受環境影響，經常鬧情緒，故將拍攝進度拖延了不少。後來發現BB喜愛吃甜食，故後來想到將蜜糖塗在于波和胡杏兒的手指上，當BB鬧情緒時，就讓BB輪着吃，結果哭鬧的情況真的減少了。于波與胡杏兒均表示對着BB鬧情緒的時候，真的更覺母親的偉大，好希望能趕快拍完回家與母親慶祝母親節。

于波與胡杏兒均表示對着BB鬧情緒的時候，真的更覺母親的偉大。



八兩金最怕阿仔無出息

香港文匯報訊(記者 植植)曾經歷大起大落、與兒子相依為命的八兩金邀請有線《行運秘笈》主持楊天命師傅和劉明軒登堂入室睇風水。不敢對愛情抱期望的八兩金一心希望仔仔順風順水，聞師傅指仔仔八字比他好，即時笑逐顏開。

楊師傅甫入屋即指八兩金的居所旺丁又旺財，但因為客廳的窗戶對着車來車往的行人車橋，所以「財來財去」，雖然八兩金有不錯的收入，但總無法有餘錢。楊師傅還指八兩金錯戴金器：「其實你唔適合戴咁多金，金可以催旺你的名氣，但同你命格背道而馳；你執行能力強，創作力卻不

高，最弊你成日走去搞生意，樣樣都想試，結果搞到蝕咗咁錢。」

劉明軒問八兩金是否想搞個伴，八兩金口口聲聲表示對姻緣隨緣，但當楊師傅提醒他在熱帶地方，例如新加坡有運行；他即搶着說：「唔得！新加坡女仔好有知識呀，個個都戴四方帽！」楊師傅不禁失笑道：「我唔係叫你去追女仔，我係叫你發展事業呀！而且你的桃花星係衰星，有姻緣仲煩。」八兩金感慨道：「其實我好想可以享受家庭之樂，但係即使離婚前太太也從沒有叫過我回家飲湯，現在只是想同阿仔好好生活，我最緊緊阿仔有無出息。」楊天命師傅即時大



八兩金邀請有線《行運秘笈》主持楊天命和劉明軒登堂入室睇風水。

派定心丸：「你阿仔屬火，好孝順，而且你阿仔八字比你好好。」八兩金聞言即時笑逐顏開。

李嘉欣 事事以兒子行先

香港文匯報訊 李嘉欣(見圖)為護膚品牌拍攝廣告，宣傳照中嘉欣以瑜伽裝束示人，展現出健康窈窕身型。嘉欣坦言：「自兒子Jayden出生後，感覺人生更為圓滿，心靈更加踏實。而為了不想錯過陪伴孩子成長的每個階段，安排工作時更以不影響家庭生活為大原則。而現時兒子是她心中的第一位。」那麼，不怕丈夫吃醋嗎？大美人笑謂：「大人不會與小孩子爭風吃醋！」

身為一子之母，嘉欣有沒有任何教子心得？嘉欣道：「中國的諺語實在很有智慧與啟發，我們有一句話叫『過猶不及』，即指凡事要恰當適中即可，在學習之餘亦給予小孩適當的課外活動，鼓勵他們培養興趣！」

蔡卓妍無緣睇GaGa

香港文匯報訊(記者 吳文釗)蔡卓妍(阿Sa)(見圖)全新大碟《Montage》將於七月暑假檔期推出，昨日阿Sa到電台宣傳新歌《明明》，這首歌與去年《年年》歌曲互相呼應，適逢昨晚是美國天后Lady GaGa在港開騷，已購下門票的她因工作關係無緣捧場，而其男友亦因拍戲遭到同一命運，應該去不到看GaGa演出。

阿Sa戴上草帽襯上涼鞋，一身夏日打扮現身，她透露新碟中獲郭偉亮支持，成隻碟都係對方監製，一個人控制會順

利好多。主打歌《明明》又起用之前《年年》歌曲的班底，林若寧在填詞時把二首歌互相呼應，道出人生不同階段事物，對方很花心思，前後寫了三次先滿意。Lady GaGa連續四場演唱會終於正式開鑼，阿Sa原定今晚捧場，惜有工作在身不能前去欣賞，唯有把票出讓，幸而收回原價，不是蝕讓。阿Sa未能欣賞也感可惜，因之前很辛苦撲飛。其男友陳偉霆亦因拍戲未能睇騷。說到男友有八張票，阿Sa睇查說：「是嗎？我不知道，門票應該是未到手。」



上海開唱 父親台下力挺

五月天到場支持 丁噹灑淚

香港文匯報訊「偶像劇歌姬」丁噹世界巡迴演唱會於昨晚在上海開唱，這次回到丁噹的家鄉開唱，將「歌舞線上」的國際級百老匯式歌舞演唱會完整的搬到上海，受到當地萬名歌迷熱情地支持。而完成北京個唱的五月天從北京直飛上海堅持到場見證丁噹第一次，阿信親為丁噹拭淚！

丁噹灑淚

演唱會以「芝加哥」為主題華麗開場，丁噹身着一襲性感閃亮水鑽小禮服閃耀登場，與13名舞者帶來一連串《閃光燈》、《多愛少怪》、《夜貓》等動感組曲搭配性感歌舞，瞬間引起全場歌迷尖叫連連。看見台下這麼多歌迷的支持，丁噹情緒相當興奮與激動，當唱到慢歌《你為什麼說謊》時立刻眼眶泛紅幾乎哽咽落淚。而演唱會上丁噹照例帶來一連串經典歌，尤其當《猜不透》前奏一落，全場歌迷立即尖叫不已開心與丁噹齊聲大合唱，整場演唱會下來，當丁噹演唱到《我是一隻小小鳥》、《洋葱》、《我愛他》等歷年經典情歌時，全場幾乎化做一場萬人大合唱，眾人跟着丁噹高亢嘹亮的歌聲唱和，讓丁噹感動不已。另外，丁噹也特別演唱了Whitney Houston的

《I'll always love you》向永遠的西洋天后致敬。

師兄身上學到「倔強」精神

演唱會上，師弟嚴爵率先登場和丁噹合唱《花火》、《偷偷的愛》，丁噹感謝嚴爵在她生命中這麼重要的一場演唱會來幫她加油打氣。演唱會進行到後半段，師兄五月天也驚喜現身舞台。丁噹一見到五人現身，再度忍不住激動的情緒而落淚，她一一擁抱所有團員感謝他們不辭辛勞地力挺，主唱阿信看見丁噹一落淚，立即伸手替丁噹拭淚，引起全場歌迷又是一陣尖叫。丁噹表示這幾年因為五月天和她的行程總是滿檔，已經好久沒有同台合唱過，這次師兄五月天特地前來站台，讓丁噹感動不已，她

也在師兄五月天的身上學習到了「倔強」的精神，讓她無論遭遇什麼挫折都能夠勇敢面對。阿信也說：「在他眼中的丁噹經過這幾年的磨練所展現的魅力和唱功已經越來越高了，現在身為師兄能做的，也只有為她唱一首歌，讓她慢慢地換好衣服，因為師兄們都知道開演唱會很累很辛苦。」最後，阿信更不忘感性地说：「丁噹，五月天愛妳！」

除了師兄弟聯手力挺之外，丁噹在上海的演唱會也有一位非常特別的神秘嘉賓，那就是丁噹的父親。丁噹的父親一直默默坐在台下為丁噹加油打氣。至今丁噹仍然抱憾自己因為工作繁忙而無法時常陪伴在父母的身邊，這次回到上海開唱，從未看過丁噹演出的父親特別到場支持，對丁噹來說相當意義非凡。

《生死依托》將登陸央視

香港文匯報訊(駐內蒙古實習記者 楊紅玲內蒙古2日報道)據悉，以內蒙古鄂爾多斯市醫藥衛生體制改革實踐為原型的31集大型電視劇《生死依托》，將於5月9日在央視一套黃金時段播出。《生死依托》由國家衛生部、內蒙古自治區黨委宣傳部、鄂爾多斯市政府和蒙古奇文化公司聯合攝製。

衛生部部長陳竺對《生死依托》的創作給予了高度評價和肯定。他指出，本片著重的表現出了農村醫改前後農牧民的醫藥衛生狀況的變化，是我國第一部全方位講述農村醫療改革的作品，是我國首部以反映保護農牧民健康權益為題材的大型電視劇。在該劇的攝製過程中，陳竺先後兩次到鄂爾多斯市了解和詢問拍攝製作情況，並擔任了該劇總顧問。

諸葛紫岐隨時準備再懷孕

香港文匯報訊 諸葛紫岐(見圖)昨日作客《Eva會客室》擔任嘉賓，與主持進行輕鬆訪談及分享婚後生活，並即場廚弄朱古力班戟予黎燕珊品嚐。諸葛紫岐剛於上月結婚，與丈夫

共諧連理，她與主持黎燕珊大談婚後生活，以及生育大計等。此外，諸葛紫岐亦計劃於今年出唱片，她亦會向觀眾分享來年的工作大計。諸葛紫岐並即場下廚，弄

了一道朱古力班戟給主持黎燕珊品嚐，珊姐吃得食指大動。原來諸葛對廚藝好有天份，煮得一手好菜：「我會餵到老公飽飽。(老公界幾多分?)一定界一百分!(準備再次懷孕?)身體狀況良好，已為再次懷孕做好準備。」



唔練歌唔習慣

香港文匯報訊(記者 李思穎)樂壇組合Shine二位成員黃又南、徐天佑(見圖)在黃偉文作品展獻唱後，可謂鹹魚翻生，近期增加了二人搵銀機會，除了八月舉行演唱會，昨日二人齊齊現身商場擔任「麗乾花藝術展」揭幕禮嘉賓，並親手示範製造立體乾花，值此向天下母親致敬，現場又分享難忘的母親節。

黃又南表示在七歲那年的母親節，一心買花送給媽咪，奈何當時身上僅得40元，只能選購有限花束，幸而老闆覺得我一片孝心，遂能以40元購下大束鮮花，回家時還特地把鮮花放在身後送予媽咪作驚喜，媽咪開心得錫了自己一啖和影相留念。天佑謂母親節送了一枝花給媽咪，發覺她收到後震撼感不大，又從姐姐身上了解到女孩子口中說不用送花，心裡想的卻是另一回事，所以今年會準備大束鮮花贈母，原來天佑是5月16日生日，每年跟母親節都相近，他說：「有年母親準備蛋糕和鮮花一併慶祝。」至於今年生日，問到天佑如何慶祝，他淡然說：「再算啦，無所謂。」近期他們開始錄音工作，又用心寫歌給黃偉文填詞，Shine說：「因黃偉文很忙，最初找他寫歌時都不好意思，現在很期待他為我們作詞的作品，希望八月前有多些新歌。」除此之外，天佑正忙於寫書，又南則將接拍新戲和返內地宣傳，又南稱：「不過我們很重視音樂，不論多忙，每星期保持二、三日練歌，不練的話反而不慣。」